



湖南隆回一乡镇生活垃圾多年污染邻县水库

华夏早報湖南娄底、邵阳讯(灯塔新闻记者 习羽)湖南省新化县槎溪镇有一个半山水库,通过一条河流连接上游邵阳市隆回县的罗洪镇,每逢下雨,罗洪镇的垃圾就随着河流漂流到水库中,而水库是库区群众生活用水的主要来源。

垃圾场位于隆回县罗洪镇下罗洪村通往龙洲村的公路旁,每天有多台小货车或拖拉机装载大量垃圾倾倒在在此。而垃圾场的下方,则是冬瓜岭河,冬瓜岭河通往新化县的半山水库。此垃圾场为露天的,没有任何处理设备,下雨后,垃圾就会顺着斜坡滑落到坡地的小河里,随着河水漂流到下游。

记者从新化县槎溪镇人民政府了解到,他们曾多次向隆回县罗洪镇人民政府发函和电话衔接,要求不得往河道倾倒垃圾。记者在该份2017年1月5日发出的公函中看到,槎溪镇人民政府称,倾倒垃圾的行为威胁到半山水库的防洪渡汛安全,也增加了该镇和半山水库的垃圾清理费用。“每年达十万多元,希望贵镇立即制止一切威胁防汛安全的违法行为,

为,责令相关村清除河道内所倒的全部垃圾,采取一切可行的防范措施。”

半山水库是位于新化县槎溪镇的一个中型水库,主要用于灌溉和发电。记者从新化县水利局了解到,污染半山水库水质的原因有两个方面,一是生活垃圾,主要是上游罗洪镇的垃圾场,另外则是私人老板偷采山砂冲洗后的泥浆水。

记者获悉,就罗洪镇垃圾场污染下游的半山水库一事,新化县人民政府也曾向隆回县人民政府发过公函,新化县水利局也与隆回县水务局多次对接。

半山水库一工作人员表示,“这边下函及电话沟通对方就打击清理一下,过不了几天只要下雨就又会恢复原样。连接半山水库的冬瓜岭河只要下大雨,上游隆回县罗洪镇设在河道旁边的垃圾场的生活垃圾就会顺着河流进入水库。这个现象从2014年左右就开始了,只要下大雨,雨后半山水库就要用专门的打捞船清理,一年要清理5至6次,一次的费用要上万元。”

隆回县罗洪镇江塘村杨姓大妈告诉记者,家门口的河里这些年早就看不到鱼了,“这些年一直这样采砂,下大雨山上的石头就会滚下来,有一次就差点砸到下面的房屋。”

罗洪镇龙洲村村委委员会一罗姓主任介绍,之前在通往他们村的公路旁是设有一个倒垃圾的场地,每天有大量垃圾倒在这里,“从这里倒下去的垃圾下雨就进入旁边的河里最后进入半山水库,一到夏天村里就能闻到垃圾散发出来的臭味。”

对于河道中的垃圾,隆回县环保局一工作人员称,河道垃圾不属于他们检测管理,一般由当地乡镇政府管理。



记者联系上隆回县罗洪镇人民政府,该镇常务副镇长曾赞平称,他们接到新化县人民政府请求整改函后,就下文停止在龙洲村垃圾场倾倒垃圾,并对倾倒地进行了清理,“请了挖机、铲车进行填埋修复,还在上面种植了树木。对于悬崖下面无法清理的垃圾进行了焚烧处理,现在镇里面的垃圾全都清理运到县里实行集中填埋。”

隆回县河长制委员会办公室副主任陈建金则向华夏早報-灯塔新闻记者表示,“新化县水利局与我们衔接过,发现问题后,我们协调及督促相关单位就发现的问题进行了处理。”

记者在现场看到,罗洪镇下罗洪村通往龙洲村的公路旁还残留众多生活垃圾,生活垃圾从公路边到边上的斜坡,一直到坡底的小河边,随处可见。

鸿茅药酒董事长自称成吉思汗嫡传后裔 其父为藏医学者

华夏早報讯(灯塔新闻记者 张君林)近日,内蒙古鸿茅实业股份有限公司(以下简称鸿茅药酒)跨省抓医生一事遭媒体披露后,迅速成为网络热点。记者调查发现,多篇公开报道和资料显示,鸿茅药酒董事长鲍洪升自称成吉思汗嫡传后裔,其父则是一名藏医学者。

鲍洪升百度百科如此描述他的身世,“(鲍洪升是)黄金家族的嫡传后裔,成吉思汗的第19代子孙。鲍姓,是李儿只斤氏的后世衍生。庞大的家族至他娶了一位汉族太太之前一直是纯正的蒙古人血脉,时代在变迁,民族在融合,但深融在骨血里的睿智和斗志,在他的身上依然赫然可见。”

而鲍洪升也曾在多个公开场合承认自己的“血统”。食品商务网一篇名为《鲍洪升:

我是个真正的蒙古人》一文透露,鲍洪升13年之前,一直生活在内蒙古的牧区。该文披露,鲍洪升的父母都是知识分子,鲍大学学的是中文专业。他后来停薪留职创办鸿茅药酒也是受了父亲影响,该文称,“因为父亲本来就是藏医学者,鲍洪升在医药方面有着得天独厚的领悟力。”

该文还透露,鲍洪升办公室玻璃门上贴着“诚信为本,敬业乐群”八字,是鸿茅药酒的企业精神。

而鲍洪升的成吉思汗嫡传后裔身份,是2007年之后公开的。2007年,成吉思汗嫡孙、内蒙古地区最后一位蒙古王爷奇忠义去世后,鲍洪升就亮明身份。至于为何在成吉思汗嫡孙去世后才亮明身份,各类报道并没有对此进行分析。

居民楼三楼起火成功扑救 无人伤亡 消防栓成摆设

华夏早報湖南岳阳5月5日讯(滚动新闻记者 高卫华 易细望)今日(5月5日)上午九点左右,湖南省岳阳市岳阳楼区海棠社区一居民楼三楼发生一起火灾,起火房间家中无人。

起火房间的住户在市内菜市场做生意,得到邻居通知后迅速赶回。火灾发生二十多分

钟后,岳阳楼区消防大队赶到现场,十几分钟后消防人员成功将火扑灭,火灾原因正在进一步调查中。

消防人员现场检查发现,该居民楼楼下的消防栓不能使用,完全成了摆设。而此处人员密集,消防栓不能正常使用,安全隐患非常大。

“相约矿晶之都”采访采风活动湖南郴州启动

华夏早報湖南郴州讯(记者 巢砥平)今日(5月7日)上午,“相约矿晶之都”采访采风活动在湖南省郴州市启动,来自人民网、湖南卫视、湖南日报等30家国内外主流媒体记者和矿物宝石业内的知名专家、学者、摄影家、收藏家参加了采风活动。

本次采访采风活动由第六届矿博会郴州筹委会主办,湖南日报社郴州分社承办。活动将持续两天,记者和专家将参观郴州国际矿物宝石中心博览馆、世界有色金属博物馆、金贵白银城、东江奇石馆、临武宝玉石产业文化园等地,深入

了解郴州的矿晶和有色金属文化。

记者了解到,在采访采风过程中,还将通过专家、学者、藏家的视角,解读郴州矿物宝石产业的资源优势、发展前景、投资环境、旅游文化等,宣传好郴州的矿物宝石产业的资源优势与产业活力,为第六届矿博会宣传造势,也为郴州乃至湖南的矿物宝石产业发展想法子、出点子、找路子。

启动仪式由郴州市人民政府副市长蒋锋主持,郴州市委副书记易鹏飞、市长刘志仁参加了启动仪式。

四川雅安市检察院: 2018年打好公益诉讼战

华夏早報四川雅安讯(记者 罗阳 通讯员 钟锦鸣)近日,四川省雅安市检察院召开全市公益诉讼工作推进会,就该院2018年公益诉讼工作进行了部署。

雅安市人民检察院副检察长董敏雷表示,今年将成立雅安市检察院公益诉讼指挥中心和、各有关区县院结合当地特点挂牌成立公益诉讼工作站、开展公益诉讼专项行动的工作思路。

雅安市检察院党组书记、检察长刘孝勇表示,要高度重视公益诉讼工作,摒弃陈旧思想观念,从长思考、从长计议,抓住新时期检察工作所面临的机遇,深入开展公益诉讼工作。

刘孝勇提出,要牢固树立整体意识,要上下一体集中办案,开展公益诉讼专项活动,集中优势力量整合全市公益诉讼工作人员打歼灭战,通过“大兵团作战”全面完成各项任务目标。

湖南广电转型新尝试: 芒果微兔打造海外微游学

华夏早報湖南长沙讯(特约记者 卜运华)近日,由湖南广播电视台国际频道推出的互联网平台—微兔(亲子教育平台)分享会在湖南长沙举行。微兔(wetour)以“自营产品+平台”的模式打造全球综合性亲子旅游教育平台,开创了传统媒体转型的全新尝试。

据悉,在国家“一带一路”的倡议下,让广大青少年们有更多机会领略世界的各路风景、感知不同的历史文化、深入了解国内外文化,湖南国际频道以帮助青少年的成长和提升为首要任务,依托外宣领域内容生产和渠道建设以及海外基地方面的优势,通过整合对外传播信息和多元传播渠道,全新打造青少年文化交流的互联网平台——“微兔”,并且将通过该平台发展成一种寓教于游的教学新业态。

“万卷诗书在乡野,千里游历知识求”。游学是体验式教育,是一个行走中的课堂。10至15岁是游学的一个黄金年龄段,因为这个年龄段的孩子正处在通过思考形成对世界的认识的阶段。青少年学生到国外游学,可以提高语言能力、开拓视野,体验多元文化,并有助于他们以后人生规划。同时,通过微兔文化交流平台,为各国青少年提供相互学习、相互交流的机会。

来自全国40多位教育、培训、旅游领域的专家和负责人参加了分享会。